Центр креативного навчання

Початкова школа – це науковий палац дитинства, у якому учитель має бути чарівником, другом дитини. Тільки тоді діти впустять його у свій світ, де яскраве, виразне життя, гра почуттів, емоцій. Уміння бачити та відчувати світ дитинства з його складною емоційною гармонією, утвердити в дитині почуття власної гідності – це імпонує сучасному вчителеві. 

Кабінет початкового навчання №3 – це:

· центр впровадження нових освітніх технологій;

· центр, що забезпечує всебічний розвиток особистості,  загальнолюдських   цінностей,   здобуття  якісних знань;

· центр розвитку творчості учнів;

· центр методичної роботи;

· центр виховної роботи, роботи з батьками.

Кабінет початкового навчання №3 обладнано  відповідно до Положення про навчальні кабінети,  Типового переліку програм,  підручників та навчально-методичних посібників, рекомендованих Міністерством освіти і науки,  забезпечено матеріалами для виконання навчальних програм. Це спеціально обладнане приміщення зі створеним навчальним середовищем, оснащеним сучасними засобами навчання, обладнанням згідно з санітарно-гігієнічними нормами, що  забезпечує науковий, навчальний, методичний, виховний, естетичний рівні викладання предметів початкової школи. Кабінет знаходиться на І поверсі, оснащений  зручними сучасними меблями з куточком релаксації, одномісними партами-трансформерами; технічними засобами – ноутбуком та комп’ютером для вчителя, мультимедійним проектором, двома комп’ютерами для учнів, принтером, плазмовим телевізором, музичним центром та акустичною системою; фліпчартом, класною та магнітною дошками. Мультимедійний комплекс, телевізор використовуються для демонстрації мультимедійних презентацій, перегляду наукових та художніх фільмів; учнівські комп’ютери  – для індивідуальної та групової роботи.
З 2006 року кабінетом завідує Циганкова Інна Валеріївна, учитель вищої категорії, стаж роботи 22 роки.

Структура та наповнюваність кабінету продумані і створені так, що матеріали, які є в наявності, розміщено раціонально і зручно за такими розділами: документація, література, методика, виховна робота, дидактичні матеріали;  аудіо-, відео- та  медіатека. Друковані матеріали та періодичні педагогічні видання  зібрано в теки-накопичувачі; таблиці, роздавальний  матеріал зберігаються в окремих великих та малих теках, диски – у спеціальних касетах. Учитель  може знайти необхідні нормативні документи; методичну, наукову, довідкову, художню літературу, фахову пресу, словники, підручники; матеріали до державної підсумкової атестації та вимірювання стандартів освіти, а також дидактичні матеріали, художньо-зображувальну та графічну наочність, електронні засоби навчання;  рекомендації щодо проведення сучасного уроку чи виховного заходу. Усі матеріали систематизовано, створено тематичну картотеку. Систематизація наочності проведена по класам (кольорам) та предметам.
У своїй роботі вчитель використовує «театральну педагогіку» (ляльковий театр). Психологічно ховаючись за іграшку, дитина стає більш відкритою і сміливішою в контактах з оточенням. Для пізнання  внутрішнього світу малюка використовує «терапію піском» (створена маленька «пісочниця»). На піску вчитель учить пальцем писати букви, цифри, малювати птахів, тварин тощо.
Для оформлення  кабінету використано стенди постійного та змінного характеру. До постійних експозицій належать державна та місцева символіка, загальні правила для учнів, класний куточок «Ми – маленькі сонечки», календар природи, який складається з двох блоків: «Наші спостереження» та «Друзі природи»; куточок читача «Книга вчить, як на світі жить…»,  куточок безпеки «101, 102, 103, 104». Експозиції змінного характеру: алфавіт, таблиця «Гімнастика для очей», плакат «Правила правильного письма», таблиця «З’єднання букв», виставка кращих учнівських малюнків та поробок.

Тут  є бібліотека для учнів, у якій зібрано твори українських, зарубіжних письменників, література рідного краю.

Естетичне оформлення кабінету передбачає врахування вікових особливостей учнів. Це не просто класна кімната, а «Замок дитячих казок».  Вхідні двері  оздоблено вітражем, на якому зображено дорогу до чарівного замку.  Діти потрапляють до замку з казками, біля входу їх зустрічає веселий гном з ліхтарем. 

Верхня частина стін має рельєфну форму, вмонтовані світильники. Тут є сонечко, а також місяць та зірки.  Стенди мають нестандартну форму (розкрита книга, листок, замок тощо) та об’ємні елементи. 

Гном-малюк пропонує провести хвилинку релаксації у відведеному для цього куточку, щоб зняти м’язову напругу та відпочити. Тут  є красиві кімнатні квіти, акваріум із золотими рибками, хом’як, хвилястий папуга, а також  «Скринька маленьких таємниць».

Тут створено належні умови для проведення на сучасному рівні уроків та позакласних заходів, розвитку творчих здібностей школярів.  

У 2013 році кабінет №3 комунальної установи  Сумська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів №10  став переможцем  міського  та обласного конкурсів «Кращий навчальний кабінет».

Кабінет початкового навчання  №3 – це центр креативного навчання, в якому створено умови для творчого розвитку та реалізації потенціалу учнів початкових класів.
